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1. Napíšte čo vyjadruje šumové číslo, a odvoďte ho pre pasívnu dvojbránu. 
 

2. Vypočítajte  
a) Zc 
b) Fc 
c) W 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Načo sa používajú pri UMTS DL okrem kódov aj scramble kódy? 
 

4. Vysvetlite na obrázku rozdiel medzi periodickou a aperiodickou vzájomnou koreláciou. 
 

5. Opíšte ako sa konštruujú OVSF dĺžky 16 a skonštruujte ich. 
 

6. Koľko rozmerov má priestor, ak signál má šírku pásma 5MHz, a trvá 1μS? 
 

7. Nakreslite blokovú schému pre tvorbu turbokódov pozostávajúcich z dvoch konvolučných 
kódov. 

Z1=5 

F1=10dB 

W1=5MHz 

Z2=10 

F2=20dB 

W2=5MHz 


